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Fuente: WIN 2022. Base: 26753 casos. No se han incluido los porcentajes correspondientes a la opción “No sabe/No responde”

de peruanos le
preocupa compartir

su información personal
digitalmente.

Al

46% de peruanos
considera que las 

nuevas tecnologías le
permite organizar mejor 

su vida cotidiana.

El

47%

de peruanos es
consciente de lo que

ocurre con su información
personal después de
compartirla con un 

recopilador de datos.

El

35%
de peruanos
siente que

las redes sociales
abruma su vida.

El

28%


